
В Кемеровской области – Кузбассе житель г. Кемерово признан виновным в покушении на убийство женщины из хулиганских побуждений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 37-летнему местному жителю. Он признан виновным в покушении на убийство женщины, совершенном из хулиганских побуждений (ч. 3 ст. 30, п. «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 21 июля 2023 года в дневное время фигурант, находясь в общественном месте у одного из домов в Центральном районе г. Кемерово, действуя в отсутствие какого-либо повода, попытался убить 62-летнюю потерпевшую путем нанесения ей имеющимся ножом повреждений в области шеи. Противоправные действия осужденного были пресечены очевидцами. Пострадавшую с ранениями в области шеи и головы доставили в медицинское учреждение, где ей своевременно была оказана квалифицированная помощь.

При взаимодействии следователей СК России и сотрудников полиции фигуранта задержали. По ходатайству органов следствия на период предварительного расследования судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Согласно выводам судебной психолого-психиатрической экспертизы, осужденный каким-либо заболеванием психики не страдает, является вменяемым.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима с ограничением свободы на 1 год 6 месяцев.

Помимо этого судом с осужденного в пользу потерпевшей взыскана компенсация морального вреда в размере 1 млн 300 тыс. рублей.

30 Января 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1857141>

